

Ispovest bivšeg sataniste

VELIKO GENERALNO VEĆE ("Velika prevara veličanstvenog Novog doba")

Visokorangirani sveštenik tajnog društva mi je rekao da je u 18. veku Sotona pozvao sve svoje glavne predstavnike, i ušao u borbu svom snagom, kada je shvatio da se kraj sveta zaista približio.

U tom veku, Sotona je sazvao Veliko veće (sastanak sa demonima koji imaju najviše činove – takozvani Visoki savetnici), sa ciljem da se donesu odluke koje će bitno promeniti njihov način delovanja i u potpunosti preokrenuti svet na njegovu stranu. Zeleo je da pripremi svu svoju armiju pred nastupanje završne faze borbe između njega i Hrista. Na tom skupu je između ostalog rekao da naročito treba obratiti pažnju na Ameriku i da će ona biti glavna meta. "To je zemlja koju je Bog blagoslovio, a mi ćemo je okrenuti protiv njega. Amerika će postati pozornica, a svet publika. Odatle ćemo širiti našu propagandu i reklamirati najstrašnije grehove koje Bog mrzi," rekao je Sotona u toku zasedanja.

Proučavajući knjigu proroka Danila, Sotona je shvatio da svet ulazi u završnu fazu svoje istorije i da će industrijska revolucija i velika naučna otkrića koja predstoje u potpunosti promeniti način na koji ljudi žive. Sveštenik mi je rekao da je stih "znanje će se umnožiti" pokrenuo Sotonu da shvati da je kraj veoma blizu. Zato je želeo da izloži plan svojim saradnicima za promenu načina delovanja. Na skupu je izjavio da se moraju preduzeti najveći napori kako bi se što više ljudi diskvalifikovalo za članstvo u Hristovom carstvu koje se približava.

Na samom kraju zasedanja donete su odluke o daljem delovanju. Tri su glavne odluke koje su usvojene jesu:

1. Ljudi treba da budu navedeni da veruju da Sotona i njegovi anđeli ne postoje. U vreme pre ovog sastanka ljudi su uglavnom znali za postojanje zlih duhova, a današnja istraživanja pokazuju da čak 80% ljudi ne veruje u postojanje demona i Đavola (Sotone).
2. Pronaći način da se uspostavi kontrola nad ljudskim umom tako što će se hipnoticizam izvesti iz domena okultnog i uvesti kao nova nauka koja će biti predstavljena kao sredstvo za lečenje i pomoć ljudskom rodu. Ovo treba da posluži u svrhu dehistijanizacije zapadnog sveta kroz misticizam, a najviše je došlo do izrazaja 60-tih godina dvadesetog veka nakon prodiranja istočnjačke okultne misli na zapad; paganska revolucija 60-tih, koju je pratilo uvođenje seksualnih sloboda, slobodna upotreba droge i prodor istočnjačkih okultnih veština na zapad je zapravo puno ostvarenje planova sa Velikog veća.
3. Uništiti veru u Bibliju. Za ostvarenje ovog cilja treba da posluži stvaranje teorije koja će objasniti nastanak sveta i čoveka da način koji će biti suprotstavljen biblijskom izvestaju. Filozofija ove nauke koja će se zasnivati na takmičenju i opstanku najjačih biće sušta suprotnost duhu Biblije. Kao što je poznato Sotona je izabrao Čarlsa Darvina za ostvarenje ovog cilja.

“Moramo navesti ljude da veruju da je Biblija zbirka pripovedaka i bajki i da nije nadahnutu od Boga,” izjavio je Sotona na Veću.

Pored ovih glavnih odluka koje su usvojene, Veće je donelo i niz drugih odluka koje treba da omoguće sprovođenje u delo ove tri ključne odluke usvojene na Veću.

Jedna od tih odluka je da se ubedi čovečanstvo u postojanje besmrtnosti duše. “Ovim ćemo otvoriti put novoj nauci, spiritizmu, kojom ćemo poslati milione ljudi u propast,” zaključio je Lucifer na sastanku. “Naročito navodite hrišćane i druge monoteiste da veruju u ovo, jer sa paganima ćemo lako, za njih to i neće biti ništa novo,” izjavio je. Sveštenik mi je rekao da čak i samo verovanje u postojanje besmrtnosti duše omogućava demonima da pristupe i pretvaraju se da su duše umrlih, i na taj način uspostave komunikaciju sa onim ko ima takvo verovanje. Na spiritističkim seansama se može čuti Sotonina nauka: Spasitelj sveta je samo običan čovek, Biblija nije nadahnutu od Boga, ili pak jeste, ali je njen sadržaj izmenjen, najveći zlikovci su na nebu na visokim položajima, apostoli su promenili svoje mišljenje, itd. Na ovaj način Sotona sprovodi odluku o negiranju biblijskog izveštaja. Knjigu koja osuđuje njega i njegove sledbenike bacio je u zasenak, a veliča takozvane spiritističke pojave. Naziv ove odluke je bio, prema svešteniku, “hrišćanska idolatrija,” zato što je zabludu o besmrtnosti duše pre svega trebalo sugerirati hrišćanima.

Sotona je takođe savetovao prisutne da učine sve kako bi sprečili širenje istine. “Istina je naš najveći neprijatelj!” više puta je ponovio tokom zasedanja. “Moramo sprečiti one koji znaju istinu da je prenesu drugima i moramo zatvoriti svaki finansijski tok koji omogućava širenje istine,” rekao je.

“Nastojte da one koji poseduju novac opijete privlačnostima ovoga sveta. Ne dozvolimo da novac padne u ruke onih koji će ga iskoristiti za širenje istine koju mrzimo! Ukoliko više sredstava Hristovi sledbenici posvete njegovom delu, utoliko više nanose štetu našem carstvu, odvođeći naše podanike. One koji prenose istinu, propovednike, obeshrabrite i učinite malodušnim. Podstičite svaku njihovu negativnu sklonost, i ukorenjene mane karaktera kako bi se odvojili od Boga i priklonili svetlu,” izjavio je.

Dakle, propovednici istine i finansijska sredstva su pod stalnom pažnjom demona kako bi se zakočilo širenje istine. “Novac dajte ljudima koji će ga rasipati i koristiti za greh,” uzviknuo je.

Sledeća prevara koja je smišljena na veću je “postojanje vanzemaljske inteligencije”. Démoni će se, prema ovoj odluci, proglasiti stanovnicima udaljenih planeta u svemiru. Superiorni u inteligenciji i nauci, ovi vanzemaljci će ljudima ponuditi saznanja o nastanku sveta i o budućnosti. Duhovi će, takođe, pretvarajući se da su vanzemaljci, davati savete ljudima kako da izbegnu uništenje planete. Naravno, sve ove informacije će biti u suprotnosti sa Biblijom. Sotonski sveštenik je još rekao da će vanzemaljci obećati da će doći predivno Novo doba koje će trajati 1000 godina, ako ljudi budu poslušali njihove savete. “Šta mislite, odakle Hitleru ideja o hiljadugodišnjem rajhu?” upitao me je sveštenik. To su démoni uzeli iz knjige Otkrivenje gde se govori o hiljadugodišnjem carstvu, ali u sasvim drugom kontekstu.

Još jedna odluka koju je Sotona doneo jeste da se ljudima koji predaju teoriju evolucije i nauke koje se na njoj zasnivaju, a koje je Sotona inaugurisao preko Darvina, dodeli stalna pratnja od 5 demona koji bi im pomagali delujući na ljude sa kojima dolaze u kontakt na natprirodan način. Oni treba uz pomoć demona da dobijaju nadprirodnu snagu ubeđivanja i sposobnost da one koji veruju drugačije preobrate.

Naziv teme sednice “Velika prevara veličanstvenog Novo doba,” ima dublji smisao, jer Sotona širi laži o tome kako će Isus odustati od svog drugog dolaska na zemlju ako ljudi u potpunosti prihvate Sotonu za boga i da će onda nastupiti veličanstveno Novo doba u kome će svi živeti u miru i sreći. Ove laži uglavnom došaptava onima koji su svesni njegovog postojanja i rade za njega - ljudima na samom vrhu piramide vlasti na zemlji - onima koji rukovode tajnim društvima. I moj izvor informacija, visoki sotonski sveštenik, u potpunosti je verovao u to. “Sotona će vladati večno,” nekoliko puta mi je rekao tokom izlaganja.

(autor ovog teksta je Rodžer Norn, pisac knjige “Moj beg od demona”, koja se može preuzeti na linku: <http://www.cps.org.rs/mojbeg.zip>)